

# 青海玉树7.1级大地震

2010年4月21日 星期三 编辑/苏军华 图编/覃翊 美编/胡万元 校对/刘湘

## 全国下半旗志哀,停止一切娱乐活动

国务院决定,为表达全国各族人民对青海玉树地震遇难同胞的深切哀悼,2010年4月21日举行全国哀悼活动,全国和驻外使领馆下半旗志哀,停止公共娱乐活动。

文化部办公厅20日发布关于执行国务院“全国哀悼活动”决定的紧急通知,要求全国所有文化娱乐场所停止一切娱乐活动。

通知要求,各影剧院、歌舞娱乐场所、游艺娱乐场所、棋牌

室等场所以及文化馆(宫、站)、社区文化活动中心停止一切演出、娱乐、放映、棋牌等相关活动;各互联网上网服务营业场所停止一切游戏、音乐、影视等相关娱乐活动;各互联网文化经营单位停止一切网络音乐、网络游戏、网络动漫、网络影视等娱乐活动。

截至4月20日17时,玉树地震已造成2064人遇难,失踪175人,受伤12135人,其中重伤1434人。 ■据新华社



2010·4·21

# 哀悼日

地震2064人遇难  
全国下半旗志哀  
停止一切娱乐活动

### 震区故事

## 死者不朽的名 是生者不朽的爱

玉树扎西大通:全村263户、670多居民,已发现120人遇难、72人失踪



4月19日,一名藏族老人在玉树结古镇扎西大通村自家废墟上祈祷。

### 相依

5岁的男孩斯双扎西在帐篷外跳来跳去,也许要过很多年,当他为人父,才能真正懂得他的母亲巴毛是多么爱他。

14日晨,巴毛正在睡觉,突然房子摇晃起来。她马上爬出被子,抱起孩子就往外跑。刚迈一步房顶就塌了,母子俩被压在了无边的黑暗之下。

巴毛住得很近的两个姐姐几分钟就奔了过来,找不到任何工具,她们就用双手刨。大约20分钟后,她们看到了终生难忘的景象:妹妹巴毛弓着身子,把儿子紧紧护在身下。那千斤的瓦砾,竟被她纤

地震改变了很多村民的人生轨迹,却无法中断人们向往美好生活的希望。

“生活会慢慢好起来的。”索南加巴这样说,巴毛这样说,喜绕也这样说。

弱的肉身撑出了一个小小的空间。幸运的是,这对母子竟然都活着!

### 尊严

下午,喜绕从医疗点换药回来,疲惫地坐在木板上。“我埋得不深,挣扎了出来。”她说。这个30岁的女人一家6口中有4人遇难。

最先挖出来的是她母亲,已经停止了呼吸。她相信,其他亲人还活着,又继续挖。挖出来6岁的大儿子,也死了。

她相信丈夫一定还活着。“可是挖出来一看……”喜绕已经泣不成声。她还有最后一线希望,就是3岁的小儿子,然而……

不幸中的万幸是她父亲此前外出,安然无恙。

喜绕和亲戚一起租了台农用车,一路颠簸着把4个亲人的遗体送回老家。

### 信念

见到索南加巴时,这个15岁的男孩正在迷彩服之间往来穿梭,他关心的不是玩具,而是书。

他一双小手上沾满了泥土,划了好几道口子,最深的一道从拇指直划到手掌。

“我挖的是姐姐的书,她马上要高考了,这些书很重要。”他说。

记者看到他挖出来的一本地理辅导教材上写着“成就梦想”。

■据新华社

### 爱心驰援

#### 一晚募得善款近22亿元

“情系玉树,大爱无疆——抗震救灾大型募捐活动特别节目”20日晚在中央电视台举行。晚会共募得善款21.75亿元,金额超过了央视汶川地震募捐晚

会募得的15.14亿元。

在节目现场,中共中央政治局常委李长春、国务院副总理回良玉、中宣部部长刘云山等领导人纷纷解囊,向玉树地震灾区捐款。

### 长沙情况

#### 娱乐场所停业24小时

21日,长沙市王府井、中影经典、东风等影城,以及歌舞厅、酒吧、KTV等娱乐单位都将停业一天。长沙市文化娱乐演艺行业协会会长富刚表示:长

沙娱乐行业将在21日零时开始停业,至21日24时结束。停止娱乐活动后,“我会看电视关注灾区情况,并且组织参加一些募捐活动。” ■实习生 何诗娟

### 专家点评

#### 继汶川地震后再设全国哀悼日 表达国家对生命价值的尊重

为玉树地震遇难同胞进行全国哀悼,这是继汶川地震遇难者设全国哀悼日之后,又一次为自然灾害中遇难的普通公民设立的全国哀悼日。应该说是我们生活中一个非常重要的标志,因为它表达了国家对普通公民生命价值的尊重,也为

全国人民为地震遇难者的沉痛哀悼之情提供了一个表达机会。

设全国哀悼日,让大家对灾难再次表示哀悼之情,符合全国大多数人内心的愿望,也符合一个国家面对国民遇难时国家的责任。

——中国之声特约观察员 张天蔚

## MG 6 新基准轿车



Fast-Back 英伦风秀曲线  
1379L 动态优化空间  
50:50 首尾谐一稳定车身

### 不同的它,到底有多不同?

Creativity makes possibility  
创造成就可能, MG6凭借Fast-Back颠覆性设计,全面定义中级车新基准。



Wind-Flow英伦风秀曲线 2705mm超长轴距 Flight-Instrument飞机仪表盘设计 1.8T金狮增压高压中冷涡轮增压发动机 200Kmph最高时速 自律领航GPS全球定位系统 V-PCD全景影像后倒车雷达 SCS II九位一体智能安全系统 NCAP 5星碰撞安全标准设计 创新加强型USC车身



MORRIS GARAGES  
发现你的不同

Originated from UK since 1924



MG UK 为上海汽车全资子公司  
SAIC MOTOR 上海汽车  
800-828-1088 www.saicmg.com

湖南永通华茂汽车销售服务有限公司 地址:长沙市万寿路南端与湘府路交汇处东南角  
销售热线:0731-88278800 售后预约专线:0731-88278866 24小时施救热线:15007310506



Expo 2010 Shanghai China  
Official Business Car of Choice to the UK Pavilion  
英国国家官方商务用车

